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3 poeng
1. Alex gikk pa et gulv med mgnster.

Hvordan sa mgnsteret ut pa gulvet under foten til Alex?

2 D DB D

(A) (B) (€) (D) (E)

2. Larissa har en leke som snurrer rundt.

Hvilken leke er Larissa sin?

(A) (B) (€) (D) (E)

3. De fire tallene 2, 0, 2 og 5 skal sta i de fire rutene.

+ -]+

I hvilken rekkefglge ma tallene sta hvis resultatet skal bli sa stort som mulig?

(A)O,2,2,5 (B)O,5,2,2 (C)2,5,2,0 (D)5,0,2,2 (E)5,2,0,2
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4. Huvilket tau far en knute hvis du drar i endene?

5. Mia bygger en stor kube av smakuber.
Den store kuben blir tre smakuber hgy, tre smakuber bred
og tre smakuber dyp (3x3x3).
Mens Mia bygger tar mamma bilder av hvordan byggverket vokser.

Hvilken av disse fem bildene er det fjerde bildet som mamma tar?

(A) (B) (C) (D)

6. Kalle Kenguru hopper fra skolen
til dyrehagen slik: 12, K2, L1, &4,

(E)

Sa hopper han hjem fra dyrehagen
slik: 3, 212, 2.

Dyrehage

Hvilket hus kommer han da til?

Shkole

(A) (B) (C) (D) (E)
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7. Paenvanlig terning er summen av prikkene pa to motstaende sider alltid 7.
Et eksempel pa to motstaende sider er topp og bunn.

Hvilken av terningene kan vaere en vanlig terning?

(A) (B) (€) (D) (E)

8. Nils og Ellen leker med perler og skjell.
Hvert skjell er verdt 6 kr og hver perle er verdt 1 kr.

Hvilket av alternativene er verdt 16 kr?

o 909 W0
0 I
e @ M B 4
" (8) (C) (D) (E)

4 poeng

9. Zara og Leo Igper rundt en sirkelformet lekeplass.

Igper d i den and 12y ~Leo
Zara lgper den ene veien og Leo den andre. — A T
De starter samtidigi A.
De mgtes fgrste gang i B, andre gangen i C og tredje gangen i D.
Til slutt mgtes de i A.

D
Hvor mange runder Igper Zara?

C

(A)1 (B) 2 ()3 (D) 4 (E)5
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10. Hvilken vindmglle kan Johan bygge med de 3 pinnene sine?

D_AA_AD_D

SRR OK K

(A) (B) (C) (D) (E)

11. Anna, Bonnie og Caspar har kengurukjekser pa fatet sitt:

COLSLS

Anna Bonnie Caspar

SYATY
Pa et brett ligger det ogsa 15 kjekser. Barna skal fordele l‘ﬁ K"ﬁ u'

kjeksene pa brettet slik at de til slutt far like mange kjekser

pa fatene sine. -ﬁ, h_\i .d i

Hvor mange av kjeksene pa brettet ma Anna fa?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D)7 (E)8

12. Fem venner hadde hver sin mobiltelefon som var fulladet da turen startet.
Etter turen hadde Bob gatt tom for strgm. Han hadde brukt telefonen like mye som
Ann og Christina til sammen. David hadde ikke brukt telefonen sin i det hele tatt.

W W (W[

1 2 3 4 5

Hvilken telefon er Edvard sin?

(A)1 (B) 2 ()3 (D) 4 (E)5
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13. Renate mater seks sauer. Til sammen skal de seks sauene fa 210 gram vitaminer for a

14.

15.

holde seg friske.

Alle far like mye, bortsett fra den minste sauen, som far dobbelt s3 mye vitaminer som

hver av de andre sauene.

- -

Hvor mye vitaminer skal den minste sauen fa?

(A) 55 gram (B) 60 gram (C) 70 gram (D) 75 gram

Torgeir vil dele pizzaen i to deler.
Han vil at det skal vaere like mange tomater pa hver del.
Han kan gjgre det pa to forskjellige mater.

Hvilke linjer kan han skjaere etter?

(A)1o0g3 (B)log4 (C)20og3 (D)2og4d4 (E)3o0g4

| hver rad skal 1 std i ei rute, 2 i ei rute og 3 i ei rute.

| hver kolonne skal 1 std i ei rute, 2 i ei rute og 3 i ei rute.
Samme tall kan bare sta en gang i hver rad og kolonne.
De sma tallene pa bildet forteller hva summen av tallene
i de rutene som er rammet inn skal veere.

Hvordan ser den nederste raden ut?

(A) (B) (C)

(D)

(E) 80 gram

(E)
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16. Seks marihgner har enten 1, 2, 3, 4, 5 eller 6 prikker.
Theodor tok 4 bilder med tre marihgner pa hvert bilde.
Hver marihgne er med pa like mange bilder.

Pa det fjerde bildet ser du bare omrisset av tre marihgner.

Hvor mange prikker har de tre marihgnene pa det fjerde
bildet til ss mmen?

(A)9 (B) 10 ()11 (D) 12 E) 23

5 poeng

17. I sirklene skal det sta 1, 2, 3, 4, 5, 6 og 7. Det skal sta ett tall i hver sirkel.
Tallene i en sirkel pa nederste rad, skal veere summen av de tallene i de to sirklene pa
raden over som er koblet til den med strek.

Hvilket tall skal st3 i sirkelen med %X ?

(A) 2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E)7

18. Bendik skal lage et kvadrat med fire biter. Tre av bitene ser du her:

HEEEEN

Hvordan ser den fjerde biten ut?

(A) (B) (C) (D) (E)
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19. Ada har laget en figur av 11 like brikker. | |
Hele figuren er 100 cm den ene veien og
60 cm den andre. 60 cm

Hvor stor er hver brikke? | |

100 cm

sem[ ] w0em[ ] 12em [T Sem[T ] 10em [

40 cm 40 cm 40 cm 44 cm 50 cm

(A) (B) (€) (D) (E)

20. Erling skal bygge en trapp med gra og svarte kuber.
Pa bildet ser du hvilken form trappen skal ha.
Du ser ogsa hvor én av de svarte kubene skal veere.
Han ma bygge etter to regler:
- to kuber som ligger ved siden av hverandre skal ha forskjellig farge.
- to kuber som ligger oppa hverandre skal ha forskjellig farge.

Hvordan vil trappen til Erling se ut ovenfra?

(A) (B) (C) (D) (E)

21. P3 to skalvekter veier Kaja noen leker: kuber, kuler og stjerner.

o Spe

Ulike leker veier forskjellig, men de som er like veier like mye.
En leke kan veie 1 kg, 2 kg, 3 kg, 4 kg eller 5 kg.

Hvor mye veier en kube?

(A) 1 kg (B) 2 kg (C) 3 ke (D) 4 kg (E) 5 kg
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22. P3 5 papirkvadrater er det tegnet prikkede linjer.

A B C D E
Hvis man klipper langs linjene, er det mulig a sette sammen bitene i ett av kvadratene

til et rektangel med samme form som du ser pa bildet nedenfor.
Bitene kan ikke ligge oppa hverandre.

Hvilket kvadrat er det?

(A) A (B) B (C)C (D) D (E) E

23. Bildet viser en maned i en kalender, men uten datoer.
Summen av datoene i de to gra rutene er 29.

ma ti on to fr lo SO

Hvilken ukedag er den fgrste dagen i denne maneden?

(A) mandag (B) tirsdag (C) onsdag (D) torsdag (E) sendag
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24. Frukthandleren har fem ulike typer frukt.
Han har laget en liste med hvor mye frukt han har.
Til sammen har han 106 frukter.

2 mangoer

Dessverre har noen siffer blitt malt over,
men han husker at: epler

- han har like mange av to typer frukt.
- han har dobbelt s3 mange av en type frukt som av p X I1er

en annen type. bananel’

- han har mer enn 10 av alle typer frukt.

30appelsiner
106

Hvor mange bananer har han?

(A) 13 (B) 23 (C) 43 (D) 53 (E) 63
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Marker svaret ditt ved 3 sette kryss i riktig rute

Svarskjema for eleven

Oppgave
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10
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